
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F ,y自增后变成了1

F,i的最大值才是255，这会是个无限循环

F，switch 只能判断整型变量。

T,正确，因为*p 指向的是str,正确给str分配了内存空间。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F,因为代码写错了，sizeof(temp)/sizeof(temp[0])就正确了

0，0，0  ，这题需要注意，return i++,是先return i,再++的



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a,b传入的是副本，本身的值不会发生变化，c =4,因为是++b。

str是数组，应该是数组大小 6 ，5个字符加一个字符结束标志

8
4

64位系统指针大小是8，32地址，指针大小是4100

8 int大小是4，内存对齐的情况下，char 也占用4个字节

2 7

0 6 7 3
具体解析在 「嵌入式Linux 」 微信公众号



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 0 0
这题可以引申修改成 *v = &a+1;



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




